Приложение  №2.

1.  Запустите  приложение  КАЛЬКУЛЯТОР  и  выполните  команду  ВИД-ИНЖЕНЕРНЫЙ.  Обратите  внимание на  группу  переключателей,  определяющих  систему  счисления6  DEC – десятичная  система  счисления,  BIN-двоичная  система  счисления.

2. Убедитесь,  что  КАЛЬКУЛЯТОР  настроен  на  работу  в  двоичной  системе  счисления  BIN.  С  помощью  клавиатуры  или  мыши  введите  в  поле  ввода   первое  число  с  карточки. Активизируйте  переключатель  DEC  и  проследите  за  изменениями в  окне  ввода  Вернитесь  в  двоичную  систему  счисления  BIN. Очистите  поле  ввода,  нажав  С.

3. Повторите  пункт  2  для  остальных  чисел  с  карточки,  сверяя  полученные  ответы  с  ответами  полученными   с  помощью  программы  КАЛЬКУЛЯТОР.

